
      ANÁLISIS MATEMÁTICO II - III  

RESULTADOS GUIA DE TRABAJOS 2025 – TEMA 3 

 
Tema 3: Otras Herramientas para la resolución de EDOs  

Resultados: Experimentación Activa 

 

01-E a) 𝑦(𝑥) = 8 − 4𝑥 + 8𝑥2 −
47

3
𝑥3 +

95

3
𝑥4 + ⋯ 

b) 𝑦(𝑥) = 2 + 𝑥 + 𝑥2 −
1

12
𝑥4 +

1

120
𝑥6 + ⋯ 

c) 𝑦(𝑥) = 5 − 2𝑥 −
5

2
𝑥2 +

1

3
𝑥3 −

1

6
𝑥4 + ⋯ 

d) 𝑦(𝑥) = 3 + 3𝑥 −
1

2
𝑥3 −

1

2
𝑥4 +

1

15
𝑥6 + ⋯ 

02-E a) 𝑦(𝑥) = 5 + 5𝑥 +
1

2
𝑥3 +

5

12
𝑥4 +

1

20
𝑥6 + ⋯ 

b) 𝑦(𝑥) = 3𝑥 + 2𝑥2 +
3

4
𝑥4 +

2

5
𝑥5 +

3

28
𝑥7 + ⋯ 

c) 𝑦(𝑥) = 10 + 2𝑥 − 𝑥2 − 2𝑥3 −
7

4
𝑥4 − 𝑥5 + ⋯ 

d) 𝑦(𝑥) = 𝑎0  + 𝑎1𝑥 −
1

2
𝑎1𝑥2 +

1

3
𝑎1𝑥3 −

1

4
𝑎1𝑥4 +

1

5
𝑎1𝑥5 + ⋯ 

03-E a) ℒ{𝑓(𝑡)} = −
2

(𝑠2+1)2
+

8𝑠2

(𝑠2+1)3
 

b) ℒ{𝑓(𝑡)} =
𝑠+5

(𝑠+5)2+4
 

c) ℒ{𝑓(𝑡)} =
1

(𝑠−1)2 −
2

𝑠−4
 

d) ℒ{𝑓(𝑡)} =
𝑠2−9

(𝑠2+9)2 

04-E a) 𝑦(𝑡) =
3

4
𝑒3𝑡 +

1

4
𝑒−5𝑡 

b) 𝑦(𝑡) =
1

4
−

1

4
𝑒−2𝑡 +

5

2
𝑡𝑒−2𝑡 

c) 𝑦(𝑡) = 1 +  cos 3𝑡 +  
2

3
sen 3𝑡  

d) 𝑦(𝑡) =
1

2
𝑒−2𝑡 +

1

2
𝑒6𝑡 cos 2𝑡 +

3

2
𝑒6𝑡 sen 2𝑡  

05-E a) 𝑦(𝑡) =
6

5
𝑡5 +

5

2
−

1

2
 𝑒−4𝑡 

b) 𝑦(𝑡) = 4𝑡 −
1

√2
  𝑠𝑒𝑛√2 𝑡 + 6 𝑐𝑜𝑠√2 𝑡 

c) 𝑦(𝑡) =
7

65
cos 𝑡 +

4

65
sen 𝑡 −

7

65
𝑒−2𝑡(cos 2𝑡 − sen 2𝑡) 

d) 𝑦(𝑡) = −
3

50
cos 3𝑡 −

2

25
 sen 3𝑡 +

33

10
𝑒−𝑡 +

53

50
𝑡𝑒−𝑡 

 


